
Notă Explicativă, Ministerul Educației R. Moldova 

 

Pentru anul de studii 2024 - 2025, conform informațiilor prezentate de organele locale de 

specialitate  în domeniul învățământului, numărul posturilor didactice vacante (cu normă 

didactică mai mare de 13,5/14 ore pe săptămână) din instituțiile publice de învățământ general 

din republică constituie 1833, indicator în scădere cu 10,2% față de același indicator de acum 

un an și cu 15,2% față de același indicator de acum doi ani. 

Organele locale de specialitate  în domeniul învățământului explică micșorarea numărului de 

posturi didactice vacante cu norma didactică mai mare de 13,5/14 ore/săptămână prin reducerea 

numărului de copii în mediul rural, prin optimizarea claselor și/sau a școlilor, prin majorarea 

numărului de elevi, nu și a claselor, în școlile din mediul urban. 

Conform datelor procesate, cel mai mare număr de posturi didactice vacante se atestă în 

municipiile Chișinău (520) și Comrat (127), precum și în raioanele din centrul republicii: Ungheni 

(98), Hîncești (95), Nisporeni (84), Anenii Noi (76), Cimișlia (73), Ialoveni (68). 

Diagnosticarea nevoilor actuale și de perspectivă de cadre didactice calificate în învățământul 

general relevă problema acută privind criza de specialiști calificați în Pedagogie preșcolară și 

educatori, de asemenea profesori de matematică, profesori de fizică, profesori de limba și literatura 

română, de educație fizică, de matematică/fizică, de muzică, conducători muzicali. 

 

În scopul asigurării instituțiilor publice de învățământ general cu personal didactic calificat, 

conform ordinului Ministerului nr. 968 din 01.07.2024 cu privire la repartizarea absolvenților în 

funcții didactice vacante, pentru anul de studii 2024-2025, în instituții de învățământ general au 

fost repartizați 323 absolvenți.  

Conform datelor prezentate ce către organele locale de specialitate în domeniul învățământului, 

circa 300 de persoane repartizate în funcții didactice au semnat cu instituțiile de învățământ 

general în care au fost repartizate contractele individuale de muncă. 

La ziua de azi, 06.08.2024 se desfășoară a II-a etapă a concursului de repartizare a absolvenților 

în câmpul muncii, etapă la care s-au înscris și urmează a fi repartizate în instituții publice de 

învățământ general circa 170 de persoane.  

 

https://mec.gov.md/sites/default/files/20240701-071_0.pdf

